

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 24.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004615564

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Baumgartner Mächler Rechtsanwälte AG, Zürich

Baumgartner Mächler Rechtsanwälte AG [fr] Baumgartner Mächler Avocats SA [it] Baumgartner Mächler Attorneys Ltd Löwenstrasse 2 8001 Zürich

**UID:** CHE106842305

**Rechtsform:** Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich

Baumgartner Mächler Rechtsanwälte AG, in Zürich, CHE-106.842.305, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 89 vom 09.05.2018, Publ. 4219739). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Moretti, Enrico, von Schaffhausen, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Frey, Dr. Tom, von Basel, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 09.05.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 89

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 15618 vom 17.04.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich